

お詫びと訂正

『仏検準2級スピード合格』(ISBN978-4-384-05805-5)の第1刷に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

記

- 14頁：⑤ pour の2つ目の例文
【誤】 Ma fille vont venir pour Noël.
【正】 Ma fille va venir pour Noël.
- 38頁：下から3行目
【誤】 La (p) de cette pisicine cet de 2m.
【正】 La (p) de cette piscine cet de 2m.
- 38頁：下から2行目の答え
【誤】 dimentions
【正】 dimensions
- 39頁：下から14行目の答え
【誤】 affaires
【正】 affaires
- 40頁：下から4行目の答え
【誤】 poid
【正】 poids
- 91頁：7行目
【誤】 temblement
【正】 tremblement